

戏曲进校园 欢乐迎“六一”

□本报记者 齐放
实习生 李博昊

“刘大哥讲话理太偏，谁说女子不如男……”5月29日上午9点，在郾城区城关镇西南街小学校园内，在社区戏曲俱乐部乐队的伴奏下，台上孩子们你方唱罢我登场，台下近2500名学生和家长掌声不断。当天，该校以戏曲汇报演出的形式，让孩子们和家长共度欢乐时光，喜迎“六一”儿童节。

活动现场，该校师生演唱了《朝阳沟》选段、《穆桂英挂帅》选段、《拾花轿》选段和《红灯记》选段等十多个经典唱段。市豫剧团的二级演员魏秋芬和我省戏剧家柳兰芳大师的爱徒张丽霞等知名演员，也为师生和家长带来了精彩的戏剧唱段助兴。现场演出精彩纷呈、高潮迭起，引来阵阵掌声和喝彩。

该校三年级(2)班的陈若慈小朋友参加表演了两个戏曲节目，她兴奋地说：“没想到我现在成学校的戏剧小明星了，不但经常为同学们表演，还到敬老院为爷爷奶奶们唱戏，感觉挺有意义的！”

“今年的迎‘六一’儿童节活动，我们一改以前让孩子唱歌跳舞的老一套，用唱大戏来给大家换换口味，也检验一下我们打造戏曲校园的成果。”郾城区城关镇西南街小学副校长于素凯告诉记者，学校积极响应国家“戏曲进校园”的号召，被我省列为省级戏曲实验学校，并成为豫剧沙河调的传承基地，市豫剧团的表演艺术家们定期为师生传授戏曲知识。除全校普及戏曲知识外，学校还成立了“小戏迷”社团，让喜欢戏曲的孩子们得到提高和锤炼。此外，学校在大课间操融入豫剧元素，也成为学校的一个创新。

“在校园和师生们唱戏过‘六一’，我还是第一次！”市豫剧团演员魏秋芬看完完整场演出后，连连称赞小朋友们不简单，她说：“让孩子接触传统文化，不但丰富了孩子们的校园生活，也将提升他们的审美情趣、艺术修养和文化素质，推动传统戏曲文化的传承和发展。今后，我们将一如既往地来给师生们授课，争取让戏曲在孩子们心中生根发芽，迎来戏曲事业发展的春天！”

舞钢市发生2.4级地震 舞阳县有明显震感

□本报记者 刘亚杰

5月29日凌晨，家住舞阳县城的周女士在微信朋友圈里发布一则消息称：哪里地震了？“咚”的一下真吓人。

5月29日上午8点，记者联系到市地震局，地震局的工作人员告诉记者：“5月29日3点多，我们也接到了一位舞阳群众的电话，说他和家人明显感觉房子在动。”

市地震局工作人员解释说：“因为震级比较小，我们没有接收到省地震局的信息，但是省地震局官网发布了一条简讯。”

随后，记者从省地震局官网查询到以下信息：

平顶山市舞钢市发生2.4级地震
发震时刻：5月29日3时49分
纬度：33.41°
经度：113.62°
深度：9千米

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权，未经明确书面许可，严禁复制、转载或引用，违者将依法追究法律责任。

献上一片爱 温暖一座城



志愿者在活动现场捐赠物品。

□文/图 本报记者 吴艳敏

5月29日上午，市文明办、市慈善总会、漯河雨花爱心社等在源汇区受降路农贸市场南口举办“献上一片爱，温暖一座城”慈善公益活动。有30多位志愿者参加了此次活动，社会各界人士纷纷进行爱心捐赠。

在活动现场，我市一银行向漯河雨花爱心社捐赠了155件衣服、50袋面粉及其他生活用品。该银行的相关负责人告诉记者：“参加此次活动，是为了尽自己的一份爱心，让社会温暖之风吹进困难群众的心田。”一些过往市民也纷纷向捐赠箱里捐款，或者把家里不穿的衣服、棉被等生活用品拿来捐赠。

市民李女士告诉记者：“这样的活动弘扬的是社会正能量，在帮助别人的同时，也在帮助自己。对困难群众伸出援助之手，是一位志愿者应该做的事。”

随后，记者跟随几名志愿者来到受降路农贸市场，他们向商户发放了公益书籍和宣传页，并宣讲了进行爱心公益活动的重要性。商户李先生说：“我也是一位志愿者，以后我还会继续做公益事业，把志愿精神传递给更多的人，给需要的人带去关爱和温暖。”

漯河雨花爱心社负责人介绍说，漯河雨花爱心社以扶危济困、博爱互助、乐于奉献、关爱感恩为宗旨，是一个为全市机关、学校、企事业单位和爱心人士搭建的献爱心送温暖的平台，引领扶贫助困的社会新风尚。“现在漯河雨花慈善爱心超市里有衣服、书籍、家用电器等，都是爱心人士捐赠的。他们把爱心交给我们，我们再把爱心交给需要帮助的人们，让他们能够有尊严地来免费领取或低价采购生活所需。”这名负责人说。



爱·晚报基金

手机看晚报 方便又快捷



为更好汇聚社会爱心资源，救助困难群众，本报2016年6月联合漯河市慈善总会，开设了晚报爱心慈善捐款专用账号。如果您想奉献爱心，可通过这个账号进行捐款。

捐款方式：**银行转账**

捐款户名：**漯河市慈善总会**

开户银行：**中原银行漯河黄山路支行**

请在“备注”中注明“爱·晚报”及受助人姓名